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ATA N° 01/2026 	ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

Aos nove dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, precisamente às dezesseis 
horas nos termos da Portaria n° 03/2025, na sede do Poder Legislativo da cidade de 
Ivaiporã, Estado do Paraná, reuniram-se os membros das Comissões Permanentes do 
Poder Legislativo. Nesse momento, determinou-se a servidora Denise Kusminski para 
que realizasse a leitura das matérias pautadas: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
N° 1 DE 2026; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N°4 DE 2026; PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO N° 5 DE 2026; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 30 DE 
2025; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 15 DE 2025. Todas as matérias 
foram aprovadas em unanimidade nas comissões permanentes. Do que eu, Daniele 
Faustino, que subscrevi a presente Ata e assino juntamente com os Senhores Vereadores. 
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Meio Ambiente, 

ATA N° 02/2026 	ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

Aos vinte e três dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, precisamente às 
dezesseis horas e trinta minutos nos termos da Portaria n° 03/2025, na sede do Poder 
Legislativo da cidade de Ivaiporã, Estado do Paraná, reuniram-se os membros das 
Comissões Permanentes- do Poder Legislativo. Nesse momento, determinou-se a 
servidora Daniele Faustino para que realizasse a leitura das matérias pautadas: PROJETO 
DE LEI DO EXECUTIVO N° 10 DE 2026; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 11 
DE 2026; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 12 DE 2026 E PROJETO DE LEI 
DO EXECUTIVO N° 13 DE 2026. Em discussão o Projeto de Lei n° 13/2026, que institui 
o Plano de Mobilidade Urbana, foi solicitada a leitura da justificativa do projeto, na 
sequência a servidora Denise Kusminski falou sobre a participação dos vereadores nas 
audiências públicas para discussão dessa matéria, o vereador Rodrigo Cordeiro 
mencionou ter participado, ainda em discussão o vereador Alex Fonseca, relator da 



comissão de Legislação solicitou um parecer jurídico, além de determinar a convocação 
de um responsável para prestar esclarecimentos a respeito dos principais pontos desta 
matéria em discussão. Em discussão dos Projetos de Lei do Executivo n° 10, 11 e 12 que 
tratam de alterações no Plano de Cargos e Salários dos Servidores e Estatuto dos 
Servidores Públicos Municipais, foram alterados os membros da comissão de Legislação 
em razão do impedimento do vereador Ailton Stipp por ser servidor público municipal, 
como Presidente ficou o membro mais velho Alex Fonseca e como relator o Vereador 
Rodrigo Cordeiro, e para membro foi determinado o vereador Valdeci Rodrigues Dias. 
Na sequência devidamente composta a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
o vereador Nando Dorta, solicitou um parecer jurídico sobre a legalidade dos projetos em 
questão, e sobre a necessidade da convocação dos suplentes no momento da votação 
destes projetos em plenário para que a legalidade do processo legislativo não seja 
prejudicada, e ainda considerações acerca da assembleia que já« realizada com os 
servidores que teve um posicionamento contrário e emandas de pre etos em questão. 
Do que eu, Daniele Faustino, que subscrevi a pr 	Ata e ass no j tamente com os 
Senhores Vereadores. 	 4111 
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